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Як переселенка з Кремінної адаптувалася до життя на Полтавщині

У квітні 2022 року родина Надії Власенко з Кремінної через російську окупацію переїхала до 
Полтави. Аби пристосуватися до нових умов, Надія відвідувала різноманітні адаптаційні курси 
для переселенців.

До повномасштабного вторгнення родина мешкала у власному будинку в Кремінній, де й 
почула перші вибухи 24 лютого 2022 року. У Рубіжному ж жили батьки Надії, де вона разом із 
чоловіком мала свій бізнес.

Через тиждень Рубіжне було окуповане, і родина втратила можливість відвідувати його. Півтора 
місяці вони ще прожили в Кремінній, сподіваючись на швидке закінчення війни. Проте цього 
разу, на відміну від 2014 року, повернення додому з окупованої території не відбулося.

Коли стало зрозуміло, що Кремінна також буде окупована, родина вирішила евакуюватися. З 
собою вони взяли лише дві валізи. Спочатку вони планували переїхати до Краснограда, але 
через обстріл залізничного вокзалу в Краматорську та перекриття траси, вони змінили свій 
маршрут та вирушили до Полтави, де їх погодилися прихистити знайомі.

У Полтаві родина винаймала житло, а згодом Надія почала відвідувати різноманітні курси, щоб 
адаптуватися до нових умов та почати все з початку.

У Рубіжному родина мала власний центр краси та здоров'я, який, як і їхній будинок, був 
розграбований окупантами. Значна частина клієнтів виїхала за кордон або залишилася на 
окупованій території. Тому в Полтаві Надії довелося починати все з нуля.

"У Рубіжному у нас з чоловіком був свій центр краси та здоров’я. Це підбір оздоровчих програм 
для людей різного віку, догляд за шкірою, волоссям. Я знаюся на темі нутриціології, 
інтегративної медицини. Маю досвід у цій сфері більше 25 років. У нас є державні нагороди. 
Серед 800 подібних центрів в Україні ми входили до топ-10. Але центр наш розграбували 
окупанти, так само, як і дім. Значна частина клієнтів виїхала за кордон, частина залишилася на 
окупованій території. Тому коли переїхали до Полтави, нам довелося починати усе з нуля, а 
можливо навіть з мінуса".

У Полтаві Надія відвідувала курси "Стійкість під час війни", "Емоційний інтелект", а також 
навчальні курси піцайоло, перукарів, барбера, організовані ГО "Центр освіти дорослих 
Полтавщини".

Проте, за її словами, найбільш знаковими для самореалізації стала школа лідерства, де вона 
зрозуміла, що війна – це не привід ставити своє життя на паузу, і що кожна криза відкриває нові 
можливості.

За матеріалам Українського радіо "Полтава"
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